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Mamemamuxy, 0pys3va
He qro00umsv nukax neiv3A.

Ouens cmpoczasa nayxa,

Ouens mornrasa nayxa,

Nnumepecrnan nayxa,

DO — MAMEMAMUKA.




3araHME HA BHUMAHUIE

- baba — fira mpuroroBmuaa Bam TpyAHBIE

3aAAHHA, OHA IIPOCUT BAC HAUTU :

» «JInWHee B CTPOUKe...» u
OO BACHUTH IOUYEMY?




YnpakHeHue 1

0 CRnoXxuTe Yncrna v 3anuLinTe ToNbKO OTBETHI B
CTPOYKY:
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Hapucvii psijioM ¢ 3aJHAEM He00JJbII0N CMANJINK? S !
. €CJIM 3aJIaHUE BBITIOJIHII O€3 OINOOK ‘

- €CIN NMpu BbINONHEHNN 3a4aHUS
gonyctun 1 - 2 owmbKku

- €CN NMpu BbINONHEHNN 3adaHUS
gonycTtun bonee 2 ownbokK
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Ynpaxuenue 2 OTBeThl 3aIMChIBayl B TETPAb.

Yemy pasHa cymma qyuces1 3 u 6?

L

CKOpO / é uiKoy



Kakoe 4ucsio Ha3biearom rnpu
cdyeme mexoy yucnamu 14 u 16?




Ha ckonibko 1 meHbwe 67?7




K kakomy qucny npubaeunu 1,
ecsiu noayyunu 17?2




Pa3HOCTb Kakux AByX Yncen paBHa 5?




B wikonvnott cmosioeott ooeoano 6 manivuu-
K08, a 0esouek Ha 4 menvue. CKOMbKO 0esoUeK
00e0a10 6 WKOJIbHOU CHOJ10601?

10-4=6(n)

6+4=10(n)




YmeHbwiu yucno 10 Ha 2.
CKOJIbKO noJs1iy4usnochb?




/ — 3mo 5 u ckonbko?




Ona packpacuna 6 anboome 4 cooauxu
u 3 komenka. CKo1bKo 36eprouiek pac-
kpacuna Ona?
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Hapucyil psaaoM ¢ 3aJiHUEM
HEOOJBIITON CMANIIUK:
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@ - €CIN NMpu BbINONHEHNN 3a4aHUS "
gonyctun 1 - 2 owmbKku

- €CN NMpu BbINONHEHNN 3adaHUS
gonycTtun bonee 2 ownbokK
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0 anenbCUHOB, 6 ckyLian BaHs.
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0 CKOnbKO ocTanoch anernbcuHoB?




3azada 1.
200000
o0 © 0000 O

CKOnbKO OTNIMYHMKOB B ABYX

OTNIMYHUKOB, a B ApYyrom - 8.
Krnaccax?




3amzaumn.

0 BaHe cenyac 12 net. Ckonbko net
emy byaet yepes 5 net?

0 Ha nnowagke urpano 6
ManbdnkoB 1 10 neBoyexk.
CKOJbKO BCEro AeTen urparo Ha
nnowaake?

0 BaHsa ckywan / abnok, octanocb
6. CKonbko a0nok obifio Bcero?




0 Y Hactn 6bino 12 pesnHok, 7
Pe3nHOK OHa nogapwuna [atue.
CKOnbKO pe3nHOK OCTarnoch Yy
HacTtun?

0 BaHga kynun 4 KoHMeTblI U eMy

nanu ewé 8 koHdeT. CKoNbKo
kKoHdeT y BaHun Bcero?

0 BaHs nopapun Kctowe 3
s6noka u 17 rpyLu, CKonbko
BaHa nogapwun Kctowue

dbpyKkTOB?




0 Y mambl Obino 18 useTtos, 9
LIBETOB OHa nofapwuna coceake,
CKOJTbKO Y MaMmbl LIBETOB
ocTanocb?

0 Mana coenan 10 mawuvHok n 4
caMOSieTUKa, CKOSIbKO nana

caenan urpyLuek?
0 B knocke npogasanu

LiIBETOYKM, Mama Kynuna 11
uBeToB, a nana 9. CkonbKko
LIBETOB KyNnunu poautenn?



OTBeTHl.

14-6 =8
6 +8 =14
12 + 5 =17
6+10=16

6+7=13

12-7=5
4+8=12
3+17 =20
18-9=9
10+4 =14

11 +9=20 * |




Hapucyil psaaoM ¢ 3aJiHUEM
HEOOJBIITON CMANIIUK:
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WM JonycTua 1 omuoKy J

- €CI1 NPV BbIMOSTHEHNU 3adaHUgA
gonycTtun 2 - 3 olwmnobKu

. - €CN NMpu BbINONHEHNN 3adaHUS
gonycTtun bonee 3 oWINMOOK
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briekcusi

MHe Bce NOHSMHO.
H mosnooeu!

Y MeHs He Bcé
noJsly4usiocb, HO 51
cmapasicsi!

MHe Hado 6bImb
BHUMame/ibHee!
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